

Международный форум «Содружество моды»



Сотрудники ВШ ЮиСТЭ под руководством директора Дмитрия Мохорова приняли участие в работе Международного форума «Содружество моды», который начал работу в штаб-квартире Межпарламентской Ассамблеи СНГ — Таврическом дворце в Санкт-Петербурге 9 ноября.

Проект объединяет на одной площадке представителей легкой промышленности и креативной индустрии, профильных министерств и ведомств, образовательных учреждений стран Содружества. Основные темы для обсуждения — перспективы развития легкой промышленности в регионе в эпоху глобальных перемен, возможности международной кооперации, вопросы сырьевого обеспечения и другие. В приветственном слове Валентина Матвиенко отметила, второй год на площадке МПА СНГ проходит уникальный форум «Содружество моды», который собирает представителей промышленных предприятий и модной индустрии, государственных органов, образовательных организаций.

Правовое сопровождение экономической деятельности и экспертиза в промышленности - одно из направлений научно-образовательной и практико-ориентированной деятельности ВШ ЮиСТЭ. За два дня работы Форума представители ВШ ЮиСТЭ приняли участие в различных мероприятиях форума и круглых столах по обозначенной тематике.

Для справки:

Мероприятие организует Межпарламентская Ассамблея СНГ при поддержке Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Министерства культуры, Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации, а также Евразийского женского форума.